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Stupeň hodnocení 
Povinná kritéria hodnocení práce 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou zahraničního obchodu mezi 
Evropskou unií a Spojenými státy americkými. Autorka v práci prokázala veliký zájem o 
danou problematiku, která vyústila ve zpracování poměrně kvalitní práce. Za zvlášť 
povedenou a zdařilou lze považovat kapitolu, kde autorka popisuje specifika současných 
obchodních vztahů mezi EU a USA, především Transatlantickou dohodu o obchodu a 
investicích a její potenciální dopady. Autorka v práci také zmiňuje problematické momenty a 
překážky vzájemného obchodu. Drobnou výtku lze směřovat k poněkud opticky velkým 
mezerám před a za tabulkami a grafy, které způsobují na spoustě místech textu zbytečně 
prázdné části stran. Také psaní odrážek není zcela vždy v pořádku. Nicméně se jedná o 
drobné nedostatky, které celkový dojem z práce dle mého názoru nesnižují. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Jedná se o kvalitně zpracovanou bakalářskou práci, analyzující vzájemnou obchodní 
výměnu mezi EU a USA. Autorka v práci prokázala dostatečnou znalost dané problematiky a 
uvedená práce splňuje všechny podmínky, které jsou kladeny na tento typ prací. 



 
 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1) Autorka by v rámci diskuse mohla uvést svůj osobní názor na dohodu TTIP a na to, jaké 
dopady by mělo její přijetí na vzájemný obchod těchto dvou mocností. 
2) Autorka by v rámci diskuse také mohla uvést, jaká je pozice ČR v rámci obchodu s USA. 

Navržená výsledná známka:   výborně 
 
V Pardubicích, dne   8.5.2015 
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